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Vlagyim ir Ivanovics U sztyinov  
rendkívüli és meghatalmazott 
nagykövet, a Szovjetunió új ma­
gyarországi nagykövete szerdán 
megérkezett Budapestre. A nagy­
követet a Ferihegyi repülőtéren 
Radványi János rendkívüli követ 
és meghatalmazott miniszter, a

Külügyminisztérium protokoll- 
osztályának vezetője fogadta. A 
nagykövet üdvözlésére megjelen­
tek a szovjet nagykövetség mun­
katársai, élükön M. A. Popov 
ideiglenes ügyvivővel. Ott volt a 
fogadtatáson a budapesti diplo­
máciai képviseletek több vezető­
je és tagja. (MTI)
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Vlagyim ir Ivanovics Usztyinov, 
a Szovjetunió ú j magyarországi 
rendkívüli és m eghatalm azott 
nagykövete  1907-ben született 
Moszkvában. Már 11 éves kora óta 
dolgozik. 1925-ben az egyik
moszkvai gyár esztergályosa lett, 
majd a szovjet hadseregben töltött 
szolgálata után először művezető, 
később műszaki vezető és műhely­
főnök lett a gyárban. 1924-ben lé­
pett be a Komszomolba, 1928-ban 
pedig a Szovjetunió Kommunista 
Pártjába. 1936-tól kezdve a
Moszkvai Gépgyártási Főisko­
lán végezte tanulmányait, ame­
lyeknek befejeztével a gyár ter­
melési főnöke lett.

1945-ben megválasztották a gyá­
ri pártbizottság első titkárának, a 
következő évben pedig Moszkva 
Sztálin kerülete pártbizottsága 
személyi ügyekkel foglalkozó tit­
kárának, röviddel ezután a pártbi­
zottság másodtitkárának. 1946-ban
a moszkvai városi pártbizottság

------

párt- és tömegszervezeti osztályá­
nak helyettes vezetője. 1950-ben 
Moszkva egyik legnagyobb forra­
dalmi múltú munkáskerülete, a 
Krasznaja Presznya  pártbizottság 
első titkára lett. Ezt követően a 
Proletár kerület pártbizottságá­
nak első titkára. Rövid ideig fon­
tos állami munkakörben dolgozik* 
majd visszatér a pártmunkához. 
1957 decemberében választják 
meg a moszkvai városi pártbizott­
ság első titkárául.

V. I. Usztyinovot több ízben vá­
lasztották meg a moszkvai városi 
pártbizottság és a moszkvai vá­
rosi tanács tagjául: tagja az
OSZSZSZK Legfelsőbb Tanácsá­
nak, 1958 óta pedig a Szovjetunió 
Legfelsőbb Tanácsának. A tanács 
első ülésszakán beválasztották a 
Legfelsőbb Tanács elnöksége tag­
jainak sorába.

V. I. Usztyinov tagja a Szovjet* 
unió Kommunista Pártja Központi 
Bizottságának.


